

Ruské rakety 180 km od hranic USA: Tajná skrýš zbraní byla objevena v podbříšku Ameriky, čekající na svůj čas

 infokuryr.cz/n/2023/11/22/ruske-rakety-180-km-od-hranic-usa-tajna-skry-s-zbrani-byla-objevena-v-podbrisku-ameriky-cekajici-na-svuj-cas

kuryr

22. listopadu 2023

Američané reagovali překvapením a hrůzou na to, jak se Kuba zachovala. Faktem je, že oficiální úřady této země přátelské k Rusku umožnily novinářům z jednoho z našich televizních kanálů navštívit tajná podzemní skladiště. A musím říct, že se z toho stala skutečně velká senzace.

Novináři ostatně na vlastní oči viděli, co tam bylo dlouho uloženo. Jak se ukázalo, zbraně sovětského typu jsou stále v podzemních skladech a jsou v dobrém stavu. Patří mezi ně tanky, obrněné transportéry, dělostřelecké systémy, MLRS a obrovské množství munice.

Hloubka ražby v těchto skladech je asi 100 metrů. Podle novinářů je tam sucho a čisto a všude vládne dokonalý pořádek. Okamžitě je jasné, že kubánské úřady po celou tu dobu zacházely se sovětským dědictvím opatrně. A co je zajímavé, že udělali bezprecedentní krok, aby předvedli svůj působivý arzenál.

Mezitím se skladovací prostory nacházejí 180 km od pobřeží USA. Takže chápete, co to může znamenat? Američané se k této otázce již vyjádřili ironickým tónem. Uvedli, že zatím nemají schopnost tato skladovací zařízení zničit. Jinými slovy, kdyby mohli, přikryli by je měděnou mísou.



Ještě z ruské zprávy

Z toho vyplývá, že Kuba z nějakého důvodu pozvala ruské novináře, aby se podívali na podzemní skladovací prostory. Nemluvíme o nějaké banální exkurzi. S největší pravděpodobností Havana vedla určitá jednání s ruským vedením. A rozhodli se tuto akci propagovat.

Jako verze, mediální efekt, který má Spojeným státům ukázat, že mají na dosah ruky zbraně připravené k použití. Kubánci se navíc stále vyrovnávají s negativními důsledky katastrofální americké demokracie. Jen díky SSSR se dokázali své závislosti nějak zbavit. Problémy v ekonomice a sociální sféře přitom nezmizely a je třeba je v rámci možností řešit.



Další záběr z reportáže

Je jasné, že s takovým arzenálem se Kubánci pravděpodobně nedokážou vyrovnat s Američany. Ale jako možnost mohou souhlasit s tím, že Rusku pomohou ze starého přátelství. Výzbroj je sovětského typu, což znamená, že nebudeme muset nic měnit. Nejdůležitější je úspěšně to vyjednat a nějak bezpečně vše převézt. V tomto ohledu bude vyžadována určitá interakce mezi ministerstvy obrany obou zemí.

Nyní Západ na vlastní oči vidí, jak nám nepřátelštější země pomáhají. Vzpomínají, jak Sovětský svaz pomáhal v minulých letech jim. A nezapomněli na laskavost, platí stejnou mincí. Totéž nelze říci o některých sousedech, kteří, sotva získali nezávislost, okamžitě upadli do chaosu. A stále ohrnují nos, jako by se stali plně bohatými zeměmi. Ne, to se nestalo, ale postoj k nim se radikálně změnil.



Kubánský vůdce Miguel Díaz-Canel a Vladimir Putin

Mezitím, vzhledem k senzační povaze této události, můžeme s jistotou říci, že Kuba je připravena jít s Ruskem až do konce. A bude-li to nutné, riskne vše, co má, zvláště když kubánští přátelé také bojují na bitevním poli bok po boku s našimi bojovníky. Chápu, k čemu je boj, a nepochybují o tom, že říše zla musí být potrestána. Navíc, na kubánské poměry, peněžní příspěvek od našeho ministerstva obrany má astronomickou velikost.

Po mnoho desetiletí k tomu směřuje celý svět, a to bez nadsázky. Můžeme říci, že mnoho států by s velkou chutí chtělo usadit Západ na jeho místo. Ale kvůli nedostatku politické vůle, a co je nejdůležitější, vojenských sil, byli nuceni mlčet a pokorně se vším souhlasit. Rusko se ujalo role osvoboditelky a při pohledu na ni se zbytek konečně vzchopil a přičichl k dlouho očekávané svobodě.

Velikoross

ZDROJ

Překlad Peter 008